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Antal besvarelser: 116

Forældreundersøgelse VHF januar 2025



  Spørgeskema til rapportskabelon
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2 I skolens værdigrundlag (se ovenfor) vægtes kontakten mellem skole og hjem højt. Hvordan er du/I 

været tilfredse med kontakten mellem skole og hjem
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3 Hvordan er du/I tilfredse med informationen fra skolen (f.eks. ViGGO, Fri Nyt, hjemmeside, 

information fra kontoret, årsskrift etc.)?
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4 Hvordan er du/I tilfredse med informationen fra klassen/lærerne (f.eks. nyhedsbrevene, 

klassemøderne, skole-hjemsamtalerne og øvrige samtaler)?
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5 Hvordan er du/I tilfreds med arrangementerne på skolen, hvor I som forældre er inviteret (f.eks. 

juletræ, sommerfest, skolekomedie, arbejdsdage, generalforsamling, Åbent Hus dage, 

klassearrangementer m.m.)?

 powered by defgo | info@defgo.com | www.defgo.com

| 5 |



  Spørgeskema til rapportskabelon

24%

39%

29%

7%

1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Meget tilfreds Tilfreds OK Ikke tilfreds Slet ikke tilfreds

6 I skolens værdigrundlag (se øverst s. 1) skrives, at vi ønsker at skabe en skole med trygge rammer. I 

hvor høj grad mener du/I, at vi er gode til det?
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7 I værdigrundlaget beskrives en række nøgleord (menneskelige kompetencer), som vi ønsker at 

udvikle. I hvor høj grad mener du/I, at vi er gode til det?
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8 I værdigrundlaget skrives, at vi ønsker at udvikle faglige kompetencer i de forskellige fag. I hvor høj 

grad mener du/I, at vi er gode til det?
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Udført af: Charlotte Reersø (cr@vindehelsinge.nu) 

Virksomhedsnavn: Vinde Helsinge Friskole Vestsjællands Idrætsefterskole

Udførelsestidspunkt: 18-02-2025 14:30:09

Antal besvarelser: 116

Antal inviterede respondenter (pr. e-mail): 244

Besvarelsesprocent: 47,5%
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